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În atenţia membrilor Sindicatului Naţional al Funcţionarilor Publici din Sistemul 

Instituţionalizat al MMFPS 
 
Stimaţi Colegi, 
 

Sindicatul Naţional al Funcţionarilor Publici (SNFP) continuă derularea acţiunilor de 
reprezentare a membrilor de sindicat atât la nivel instituţional cât şi la nivel naţional.În acest sens vă 
comunicăm următoarele:  

• a fost începută procedura prealabilă de contestare a Ordinului 614/ 27.07.2010 privind 
aprobarea procedurii de restructurare şi reorganizare la nivelul MMFPS.În acest sens ne 
exprimăm nemulţumirea privind reorganizarea şi restructurarea MMFPS, în decursul a mai puţin 
de 8 luni de zile, în instituţiile aflate în subordinea, în coordonarea sau sub autoritatea MMFPS, 
unde la finalul anului 2009 au mai fost disponibilizaţi salariaţi (AJPS, ITM, ANES) fără a fi 
respectate prevederile Legii 53/2003-Codul Muncii şi ale Legii 188/1999-Statutul Funcţionarilor 
Publici, cu privire la concedierile colective şi pentru care SNFP a iniţiat acţiuni de contestare 
aflate pe rolul instanţelor de judecată. 

• au fost începute procedurile de contestarea şi suspendare la  instanţele de judecată a 
deciziilor de reducere  cu 25% a salariilor. Pentru o bună coordonare a acestei acţiuni vă 
rugăm să ne transmiteţi  în cel mai scurt timp, deciziile emise de către conducerea instituţiei, 
întrucât termenul pentru depunerea acţiunilor în instanţă este de maxim 30 de zile de la data 
primirii deciziei. 

• ieri 03.08.2010 la sediul MMFPS  a  fost semnat Protocolul nr. 3639 privind programul de 
transparenţă în luarea deciziilor şi de întărirea parteneriatului cu reprezentanţii 
funcţionarilor publici, protocol semnat de conducerea ministerului şi federaţiile reprezentative 
printre care şi Federaţia Sindicatelor din Administraţia Publică (FSAP) al cărei membru fondator 
suntem. În cursul zilei de marţi 03.08.2010 şi miercuri 04.08.2010 au fost trimise în instituţii 
adresele prin care SNFP numeşte liderul SNFP din instituţie care împreună cu conducerea 
instituţiei vor pune în aplicare acest protocol. Adresele vă vor fi comunicate liderilor SNFP, iar  
protocolul a fost afişat pe site-ul www.snfp.ro 

• a fost încheiată poliţa privind asigurarea de răspundere civilă profesională a funcţionarilor 
publici din INSPECTORATELE TERITORIALE DE MUNCĂ ce are ca obiectiv asigurarea 
de raspundere civilă profesională ce acoperă neglijenţa, eroarea sau omisiunea manifestată şi 
reclamată în cursul desfăşurării profesiei în timpul perioadei asigurate. Pentru a finaliza 
procedura de asigurare rugăm ca liderii SNFP din INSPECTORATELE TERITORIALE DE 
MUNCĂ să transmită de urgenţă tabelele nominale cu inspectorii de muncă ce doresc să 
beneficieze de această facilitate. 
 Precizăm că Sindicatul Naţional al Funcţionarilor Publici (SNFP) este singura organizaţie 
sindicală a funcţionarilor publici care a încheiat această poliţă de asigurare de răspundere civilă 
profesională (tip malpraxis). 
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•  continuă depunerea dosarelor la CEDO pentru membrii de sindicat care au pierdut în 
instanţele din ţară acţiunile iniţiate în vederea recuperării drepturilor salariale şi anume 
suplimentul postului şi suplimentul treptei de salarizare. 

• a fost încheiat parteneriatul între SNFP şi PYRAEUS BANK prin care membrii SNFP 
beneficiază de credite de refinanţare în condiţii extrem de avantajoase.  

• au fost încheiate o serie de parteneriate cu operatori de turism prin care membrii SNFP 
beneficiază de reduceri importante la bilete de vacanţă în staţiuni din ţară şi străinatate, atat 
pentru odihnă cât şi pentru tratament şi recuperare. 

Pentru o mai bună coordonare a activităţii de reprezentare a membrilor de sindicat, SNFP a mărit 
numărul de consilieri juridici care vor asigura consiliere juridică şi reprezentarea juridică în instanţă. 

 Departamentul juridic al SNFP, este condus de doamna consilier juridic Alina ANGHILINA, tel 
0755030919, e-mail juridic.snfp@yahoo.com, care vă poate oferii informaţii cu privire la detaliile 
contestării în instanţă a Ordinului 614/ 27.07.2010 privind aprobarea procedurii de restructurare şi 
reorganizare la nivelul MMFPS, a deciziilor de diminuare a salariilor precum şi a continuării demersurilor 
pentru acţiunile CEDO. 

Parteneriatele SNFP şi ofertele speciale pentru membrii SNFP le puteţi găsi pe site-ul organizaţiei la 
adresa www.snfp.ro (parteneriate şi vacanţa 2010). 

Sindicatul Naţional al Funcţionarilor Publici (SNFP) reprezintă funcţionari publici, diplomaţi, 
personal cu funcţii specifice şi personal contractual din cadrul sistemului instituţional al Ministerului 
Economiei,  Ministerului Finanţelor Publice, Ministerului Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale, 
Ministerului Mediului, Ministerului Agriculturii, Pădurilor şi Dezvoltării Rurale, Ministerului Sănătăţii, 
Ministerului Afacerilor Externe, Ministerului Tineretului şi Sportului, Ministerului Transporturilor şi 
Infrastructurii, Ministerului Întreprinderilor Mici şi Mijlocii, Comerţului şi Mediului de Afaceri, Agenţia 
Naţională de Reglementare în domeniul Energiei, Consiliului Naţional pentru Studierea Arhivelor 
Securităţii, şi în Administraţia Publică locală în Primării, Prefecturi  şi Consilii Judeţene. 
  Sindicatul Naţional al Funcţionarilor Publici (SNFP) împreună cu Sindicatul Naţional al Curţii de 
Conturi a României – Sindicatul Legis CCR şi sindicatele din Administraţia Publică centrală şi locală au 
constituit în cadrul Confederaţiei Cartel ALFA, FEDERAŢIA SINDICATELOR DIN 
ADMINISTRAŢIA PUBLICĂ, (F.S.A.P.). 

 
 

Cu deosebită consideraţie, 
 

Vicepreşedinte, 
Ingrid Serenela IORDACHE 

Lider sistem instituţionalizat al MMFPS 
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